
PROJEKT 

 

PROTOKÓŁ NR 14 

z posiedzenia Komisji Finansowo-Gospodarczej Rady Gminy Siekierczyn z dnia 20.10.2025 

r. 

 

Posiedzenie odbyło się w siedzibie Rady Gminy (sala konferencyjna Urzędu Gminy 

Siekierczyn) w dniu 20.10.2025 r. o godz. 16.30. 

Obradom przewodniczył Przewodniczący Komisji Finansowo-Gospodarczej Tadeusz 

Słabicki.  

W posiedzeniu Komisji uczestniczyli wszyscy członkowie Komisji - lista obecności w 

załączeniu do protokołu (załącznik nr 1). Goście obecni w posiedzeniu komisji: załącznik nr 

2.  

Przewodniczący stwierdził kworum i przystąpił do realizacji proponowanego 

porządku obrad.  

Porządek obrad 

1. Otwarcie posiedzenia, przywitanie radnych i gości oraz stwierdzenie kworum.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

3. Zaopiniowanie materiałów na XVII sesję Rady Gminy Siekierczyn – projekty uchwał                 

w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Siekierczyn – druk Nr 105; 

b) zmiany budżetu Gminy Siekierczyn na rok 2025 - druk Nr 106; 

c) określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych – druk Nr 107; 

d) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości – druk Nr 108; 

e) zwolnienia od podatku od nieruchomości na terenie Gminy Siekierczyn – druk  

  Nr 109; 

f) pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów  

  własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami  

  komunalnymi w roku 2025 – druk Nr 110; 

g) wydzielenia z mieszkaniowego zasobu Gminy Siekierczyn lokalu, którego najem  

  związany jest ze stosunkiem pracy - druk Nr 111; 

h) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej niezabudowanej – druk  

  Nr 115; 

i) ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Siekierczyn – druk Nr 114. 

4. Sprawy różne. 

5. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

 

Przebieg obrad 

Ad. 1. Proponowany porządek obrad został przyjęty jednogłośnie - bez uwag.  

  



Ad. 2. Protokół z poprzedniej komisji zostały przyjęty jednogłośnie – bez uwag.  

 

Ad 3. Następnie odbyło się zaopiniowanie materiałów na XVII sesję Rady Gminy 

Siekierczyn: 

a) projekt uchwały dotyczącej zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Siekierczyn – projekt uchwały omówiła Skarbnik Gminy Siekierczyn Marzena 

Palczyńska. Projekt uchwały jednogłośnie został zaopiniowany pozytywnie; 

b) projekt uchwały dotyczącej zmiany budżetu Gminy Siekierczyn na rok 2025 – 

projekt uchwały omówił Wójt Gminy Dariusz Furdykoń i Skarbnik Gminy 

Siekierczyn Marzena Palczyńska. Projekt uchwały jednogłośnie został 

zaopiniowany pozytywnie; 

c) projekt uchwały dotyczącej określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych omówił Wójt Gminy Siekierczyn Dariusz Furdykoń. Projekt 

uchwały jednogłośnie został zaopiniowany pozytywnie; 

d) projekt uchwały dotyczącej w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości omówił Wójt Gminy Siekierczyn Dariusz Furdykoń. Projekt 

uchwały jednogłośnie został zaopiniowany pozytywnie; 

e) projekt uchwały dotyczącej zwolnienia od podatku od nieruchomości na terenie 

Gminy Siekierczyn omówił Wójt Gminy Siekierczyn Dariusz Furdykoń. Projekt 

uchwały jednogłośnie został zaopiniowany pozytywnie; 

f) projekt uchwały dotyczącej pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi w roku 2025 omówił Wójt Gminy 

Siekierczyn Dariusz Furdykoń. Projekt uchwały jednogłośnie został zaopiniowany 

pozytywnie; 

g) projekt uchwały dotyczącej wydzielenia z mieszkaniowego zasobu Gminy 

Siekierczyn lokalu, którego najem związany jest ze stosunkiem pracy omówił 

Wójt Gminy Siekierczyn Dariusz Furdykoń. Projekt uchwały jednogłośnie został 

zaopiniowany pozytywnie; 

h) projekt uchwały dotyczącej wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

gruntowej niezabudowanej omówił Wójt Gminy Siekierczyn Dariusz Furdykoń. 

Projekt uchwały jednogłośnie został zaopiniowany pozytywnie; 

i) projekt uchwały dotyczącej ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Siekierczyn 

omówił Przewodniczący Rady Gminy Siekierczyn Piotr Kret. Projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie 4 głosami „za” i 2 głosami „wstrzymującymi 

się”. 

 

Ad. 4. Sprawy różne:  

Wójt Gminy Dariusz Furdykoń omówił temat dot. oświetlenia ulicznego w m. Zaręba i 

m. Siekierczyn.  

 

Ad. 5. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

Obrady komisji zakończono o godz. 17.30. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokół sporządził: Andrzej Burek 


